## VICTO S.A.

CAPITAL SOCIAL \$ 800,00

DOMICILIO GUAYAQUIL-ECUADOR

Guayaquil, Octubre 29 de 2008

Abogado Oscar Ricardo Espinoza Candell Ciudad.-

P.f. 35250. 4.00

De mis consideraciones:

De conformidad con lo estipulado en el artículo DECIMO SEGUNDO, de los Estatutos Sociales de la Compañía Anónima "VICTO S.A." constante de la escritura pública autorizada por el señor Notario DECIMO OCTAVO del Cantón Guayaquil, abogado Germán Castillo Suárez el 15 de Mayo de 2000, aprobada por el señor Superintendente de Compañías, mediante resolución No.00-G-IJ-0002716, expedida el 06 de Junio de 2000, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 09 de Junio de 2000, los otorgantes, según resolución aprobada de la ACTA DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA "VICTO S.A.", celebrada el 25 de Octubre de 2008, tiene a bien nombrar a usted, GERENTE GENERAL de la Compañía, con las atribuciones establecidas en los estatutos sociales y la Ley de Compañías, entre las que se encuentra la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía, individualmente, por el período de cinco años.

Particular que es grato poner en su conocimiento, para los fines legales consiguientes.

Atentamente

ACEPTO, el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía Anónima "VICTO S.A."

Guayaquil, Octubre 30 de 2008

Abg.Oscar Ricardo Espinoza Candell C.I. 0900915216

mile

Cdla. Torres del Salado Calle 1ra. 201 y Av. Principal tef.099625960 Guavaquil-Ecuador

101013

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha seis de Noviembre del dos mil ocho, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía "VICTO S.A.", a favor de OSCAR RICARDO ESPINOZA CANDELL, a foja 138.147, Registro Mercantil número 24.049.

ORDEN: 59892

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA